

乡亲乡情乡音 引才引智引技

周口市驻上海人才工作站揭牌暨在沪高层次人才座谈会举行

刘继标等出席



11月26日上午,周口市驻上海人才工作站正式揭牌。市委书记、市人大常委会主任刘继标,上海外国语大学副校长、现挂职黄山市委常委、副市长张峰(左),共同为周口市驻上海人才工作站揭牌。
记者 王映 摄

心让各类人才成为周口的“座上宾”。周口市委、市政府历来高度重视人才工作,大力实施“人才强市”战略,出台了一系列关于加强高层次人才引进培养使用的优惠措施,构建招才引智新格局,为全市经济社会发展提供了强大的智力支持和人才保障,尤其是把吸引高层次人才作为柔性引才的重要抓手,树立“不求所有、但求所用”的人才意识,为域外高层次人才关心支持家乡建设创造了有利条件。

周口需要人才,有决心让人才工作站成为各类人才的“聚贤馆”。驻外人才工作站是招才引智的桥头堡,是对外宣传的新窗口,是服务人才的新平台,要具体做好五项工作:一是收集信息;二是宣传推介;三是招才引智;四是智囊服务;五是联络交流。市委、市政府将做

好驻外人才工作站的坚强后盾,在引智引技体制机制上继续探索完善,帮助解决好发展运行过程中遇到的困难和问题,为其安心发展、加快发展提供一切必要的支持和帮助。

周口成就人才,有信心让家乡成为各类人才创新创业的大舞台。目前,周口各项事业呈现了良好的发展态势和趋势,全市上下人心思干、人心思变、干事创业的热情空前高涨,周口发展前景光明,已成为开发开放的热土,对各类高端人才和创业、创新人才需要更加迫切,特别需要周口籍各类高端人才一道结合所学所长,与家乡共同发展、共成长,为家乡项目建设、技术、人才对接牵线搭桥,一如既往帮助家乡做好招才引智、宣传推介等工作,让更多的高层次人才与周口相约相识。我们满怀期待

更满怀信心,以崭新的姿态、亮丽的形象、优质的服务、优美的环境,迎接各类英才回来,并努力让周口成为各类人才施展才华、尽显其能、成就梦想、建功立业的大舞台。

摆向阳主持座谈会。他表示,本次活动向各位专家教授和企业家发出了助力周口跨越发展的“英雄帖”,饱含着市委、市政府对周口籍在外英才“高看一眼,厚爱一分”的深情厚谊。人才工作站的揭牌只是周口籍在沪高层次人才联络服务工作的开始,今后将通过举办“桑梓英才周口行”和“周口人才发展论坛”等活动,定期向大家通报家乡的变化,希望大家多关注、多参与、多支持人才工作站的活动,吸引各方人才为周口决胜全面小康、实现跨越发展作出应有贡献。

让新思想的光辉照耀三川大地

——论奋力开启新征程续写新篇章

本报评论员

拥抱新时代,践行新思想,开启新征程。当前,中国特色社会主义进入新时代,党和国家事业迎来了更加光明的美好前景,周口的发展也站在了新的起点上。深入学习贯彻党的十九大精神和省委十届四次全体(扩大)会议精神,切实把市委五次全体(扩大)会议明确的各项目标任务举措落到实处,必须坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,不断在全市汇聚决胜全面小康、实现跨越发展的磅礴力量。

党的十八大以来,党和国家事业取得了全方位的、开创性的伟大成就和深层次的、根本性的历史性变革。五年来,中国共产党以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,提出一系列新理念新思想新战略,出台一系列重大方针政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。这些伟大成就和历史

性变革的取得,最重要、最根本的在于习近平总书记这个党的领袖和核心的举旗定向、引路导航,在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导。党的十九大把“坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导”写入党章,进一步确立了习近平总书记在党中央和全党的核心地位。这是全党的选择、人民的选择、历史的选择。

一个政党、一个国家,领导核心至关重要。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,奋力开启新时代周口全面建设社会主义现代化新征程,必须坚定不移维护和捍卫习近平总书记在党中央和全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导。我们要按照市委四届五次全会提出的要求,认真贯彻中央政治局《关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》精神,真正把党中央集中统一领导体现在政治、思想、组织上,体现在坚定理想信念、执行党的路线.上,体现在坚持党管干部、

和理论自信,把这一伟大理论作为最宝贵的精神财富学好用好,确保各项事业沿着正确的方向前进。要坚定“四个自信”,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,把党的基本理论、基本路线、基本方略贯彻到现代化建设全过程,体现到党的建设各个方面,自觉做坚定信仰者、忠诚实践者、有力传播者,让习近平新时代中国特色社会主义思想照耀三川大地。

今年以来,在中央和省委的坚强领导下,市委、市政府团结带领全市人民采取一系列举措,推动一系列工作,全市上下人心思干、人心思变、干事创业的热情空前高涨,呈现了排山倒海之势,释放了雷霆万钧之力。周口已经站在新时代大转折、大发展、大变化的历史节点,洪流不可阻挡,大势不可逆转。我们一定要深入学习宣传贯彻党的十九大精神,在中国特色社会主义新时代,展现新气象,力求新作为,开创新局面!

刘继标赴上海看望慰问周口商会同乡和在沪周口交警

的周口交警。

刘继标一行首先来到周口商会。这里是“宝山区外省市机动车驾驶员安全教育点”和“周口市公安交警支队驻沪驾驶员交通安全教育便民服务站”。上午9时30分,这里已经有20多名驾驶员在等待处理违章等事宜。工作人员介绍,原来没有开展异地办理业务时,在沪周口籍

驾驶员审车、审证或处理交通违章必须返回周口,每次来往动辄一周,花费3000元到5000元不等,费时费力费钱。据估算,周口市在长三角开货运车辆的司机,每年用于审车、审证等费用大约数千万甚至上亿元。如今,在长三角运营的周口籍司机十分感谢周口市委、市政府为民办实事的这一做法。(下转第二版)

本报讯(记者 刘彦章)11月26日,市委书记、市人大常委会主任刘继标在副市长路云,市政协副主席、市工商联主席赵万俊等陪同下,来到位于上海市宝山区铁力路284号的上海市周口商会,看望在会的周口老乡和在上海办理审车、审证等业务的周口驾驶员,慰问利用周末休息时间来这里为老家乡亲服务

的周口交警。

仪式上,刘继标、许春晖共同为新成立的“上海市周口商会”进行揭牌。刘继标代表市委、市人大、市政府、市政协向上海市周口商会的成立,向成功当选的孙益功会长及商会全体班子成员表示热烈祝贺,向在沪的各位同乡致以诚挚问候,向支持商会成立、帮助周口籍企业家成长的各界朋友表示崇高敬意。刘继标表示,大批在沪周口优秀企业家是周口的骄傲和自豪,祝上海市周口商会不断发展壮大,越办越好。

刘继标介绍,中国特色社会主义进入了新时代,周口的发展也进入了新时代大转折、大发展、大变化的历史节点。目前,全市上下人心思干、人心思变、干事创业的热情空前高涨,呈现了排山倒海之势,释放了雷霆万钧之力,洪流不可阻挡,大势不可逆转。周口大地生机勃勃、前景光明,已成为投资兴业的热土、成就事业的大舞台。上海市周口商会的成立,必将开启周口企业在沪健康快速发展的新时代,必将展现周口企业家的新形象,必将谱写周口、上海两地合作交流的新篇章。

刘继标希望上海市周口商会发挥好桥梁纽带作用,服务好会员,服务好企业,在政府与企业、企业与企业、企业与社会之间搭好平台,真正把商会办成“周商之家”;要加强自身建设,打造周商品牌形象,续写周商辉煌,帮助家乡招商引资、招才引智,让更多的人了解周口、认识周口、走进周口、投资周口;要推进周口与上海、河南与上海之间的交流合作,积极投身上海和家乡建设,共同努力,携手奋进,谱写两地合作共赢、共同发展的新篇章。

许春晖对上海市周口商会的成立表示祝贺,称赞我市在上海成立周口商会是对外开放的新举措,是协同发展的新平台,架起了两地合作的新桥梁,必将使上海与周口之间的经济、文化、人才等交流合作得到进一步优化,且加速发展。上海市周口商会要充分发挥好桥梁纽带作用,为推动上海和周口的发展作出更大贡献。

路云从厚重历史文化、优越区位交通、坚实产业基础和难得发展机遇等方面,向出席活动的领导和嘉宾介绍了周口市情和周口产业发展情况,展望了周口发展愿景,并热忱欢迎各位朋友邀请更多企业家到周口参观考察、投资兴业。

赵万俊主持仪式。总投资216.8亿元的15个项目分两批上台签约。

新当选的上海市周口会会长孙益功,上海红星美凯龙家居集团股份有限公司总裁王德明代表在周投资企业先后发言。

弘扬盘古女娲创世文化 打造中原文化高地

西华丁酉盘古女娲祭拜大典隆重举行

本报讯(记者 张猛)11月25日,中华文化论坛暨第二十回世界易经大会组委会与会专家学者500余人齐聚西华县盘古女娲创世文化园,隆重举行盘古女娲祭拜大典。

国家新闻出版总署原署长于友先,河南省人民政府原省长助理孙泉扬,河南省广电厅原厅长翟宗洲,中央党校高国强,周口市政协主席牛越丽,河南省中华文化传播会副主席王武伟,南开大学博士生导师廖墨香,东南大学博士生导师李仕澄,周口市委常委、宣传部长王田业,周口市政协副主席张文平、李海燕,周口市人大常委会党组成员、市总工会主席游保峰,周口职业技术学院院长刘士欣等出席祭拜大典。

当日上午10时,盘古女娲祭拜大典正式开始。仪式由王武伟主持,于友先恭读祭文。随后,与会代表分别进行祭拜、敬爵,净手上香。

祭拜仪式结束后,独具西华地方文化特色的民俗节目轮番上演。鼓乐《开天盘古》激情澎湃,笙簧合奏《女娲颂》大气磅礴,展现了娲城儿女歌颂女娲始母造人补天的创世精神。拉弦、打简竹、敲梆子等乐器演奏配合着传统坠子书《盘古女娲创世纪》,以说唱的形式向人们展现

刘继标对上海市周口商会成立表示祝贺

经济合作活动周口市情说明会在沪举行

创世精神,为古老的传说赋予新的内涵,让创世精神代代相传。精彩的民俗节目展演,向与会专家学者展示了盘古开天辟地、肇立乾坤,女娲补天造人、化育万物,盘古女娲创世神话所蕴涵的原始根

“西华之行让我感到非常震撼,特别是西华县委、县政府能在党的十九大胜利召开之后举办这样重大的文化活动,是西华认真贯彻落实党的十九大精神的重要举措。”王武伟说,盘古女娲创世文化是中华民族优秀文化的一个根源,体现了中华民族自强不息、勇于担当、和平友爱的精神。

西华县委书记林鸿嘉说,打造盘古女娲创世文化园,弘扬盘古女娲创世精神,是省委、省政府建设华夏历史文明传承创新区的重要组成部分,是落实党中央、国务院实施“中华优秀传统文化传承发展工程”的具体实践,更是凝聚海内外中华儿女的心灵归宿和共同根脉。西华将按照“以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城”和“满城文化半城水”的发展理念,以这次大典为契机,努力打造中原文化高地,进一步繁荣发展中国特色社会主义文化,为建设13亿中华儿女共同的精神家园提供精神动力和智力支持。

好消息!

中国银行从2017年1月1日起,可办理养老金代扣代缴业务了,任一网点均可办理灵活就业个人和城镇居民社会保险费缴纳和代签业务。详询各网点。

4G+
¥188 移动冰激凌 不限量
全国流量 不限量 + 300M 宽带免费用
3000 分钟语音通话 + 4K 高清电视 免费看
广告
扫描二维码可直接办理。